

商务部:希望欧方不带情绪和偏见地看待双方经贸关系

凡事多商量 少去贴标签

新华社北京7月10日电(记者谢希瑶、潘洁)商务部新闻发言人何咏前10日表示,今年是中欧建交50周年,中欧之间将有重要高层交往议程。希望欧方不带情绪和偏见地看待双方经贸关系,少指责、多沟通,少保护、多开放,少焦虑、多行动,凡事多商量,少去贴标签。

在商务部当天举行的例行新闻发布会上,有记者问,欧盟委员会主席冯德莱恩近日发表演讲,指责中国市场准入、补贴、政府采购、出口管制、产能过剩等问题。请问商务部对此有何评论?何咏前作出上述回应。她指出,事实上,欧方领导人的有关言论并未如实反映中欧经贸关系现状,也未反映双方经贸主管部门对话沟通取得的积极进展。

关于市场准入,何咏前说,中国始终坚持扩大高水平对外开放,已经全面取消制造业领域外资准入限制措施,主动通过进博会等平台扩大自

贸进口,为欧盟企业带来更多市场机会。反观欧盟,近年来以公平贸易之名,行保护主义之实,滥用贸易救济工具,并利用国际经贸规则空白,创制与WTO基本原则和自由贸易精神不符的单边工具,频繁对中国企业发起外国补贴等调查,市场开放程度不断倒退,营商环境持续恶化。

关于补贴问题,何咏前表示,欧方搞双重标准,“苛求他人、疏于律己”。欧盟历史上就是补贴大户,对飞机、农业等领域的补贴都被世贸组织裁定为违规。近年来,欧方非但没有纠正错误做法,反而变本加厉,不断加大补贴力度。据不完全统计,仅2021年至2030年间,欧盟就计划提供超过1.44万亿欧元的各类补贴。成员国提供的补贴更是层出不穷,高达数千亿欧元。

关于政府采购,何咏前指出,欧盟公共采购市场远非欧方所标榜的那样公平开放,实际上存在不少隐性

壁垒,甚至出台政策鼓励购买“欧洲货”,受到很多国家公开批评。欧方还利用国际采购工具,采取措施限制中国企业和产品参与其医疗器械公共采购。正是在这种背景下,中方才不得不采取对等反制措施,维护中国企业正当利益。

关于出口管制,何咏前说,中方已多次强调,中方的出口管制是审慎适度的,纳入出口管制的物项远远少于欧盟。中国对稀土相关物项实施出口管制是依法依规的。我们专门为欧洲企业建立了加快审批的“绿色通道”,欧方非但没有赞赏中方所做努力,反而对中方横加指责。更过分的是,欧盟高技术出口管制审批拖沓、程序繁冗,严重影响中欧供应链稳定。

关于所谓“产能过剩”,何咏前表示,首先衡量是否产能过剩,不能单纯以产量和出口量作为标准,否则,欧洲多年来大量出口飞机和汽车,这

岂非早就在输出过剩产能?其次,中国新能源产业从全球视角和中长期看并不存在“产能过剩”,反而有“产能缺口”。欧方指责毫无道理。再次,中方一直在按照市场经济规律推动传统产业转型升级,努力使内需成为拉动经济增长的主动力和稳定锚。最后,中国的绿色产品非但没有冲击欧盟市场,反而助力欧盟绿色转型,令欧盟产业和消费者受益。因此,过剩的不是中国的产能,恐怕是欧方因为长期研发投入不足、产业竞争力下降而引发的过度焦虑。

何咏前表示,中方愿与欧方一道,以中欧建交50周年为契机,相互扩大双向市场准入,加强政府采购和出口管制对话,深化供应链合作,推动世贸组织改革,支持世贸组织就产业补贴政策开展讨论,为全球气候治理展现更多大国担当,为构建开放型世界经济注入更多稳定性、确定性和正能量。

我国快递业务量加速突破千亿元

据新华社北京7月10日电(记者叶昊鸣)记者10日从国家邮政局了解到,根据国家邮政局监测数据显示,截至7月9日,2025年我国快递业务量突破1000亿件,比2024年达到千亿元提前35天。

据了解,今年第1000亿件快递为一台从广东中山发往江苏常州的“以旧换新”家用空调。

我国快递业务量已连续5年突破1000亿件。国家邮政局有关负责人表示,今年千亿件的更快诞生,凸显了我国消费市场规模不断扩大、电商渗透率持续攀升。快递“规模经济”效应持续放大,对产业拉动和经济带动能力不断提升。

今年以来,我国持续加力实施扩内需、促消费政策,对消费品以旧换新政策进行品类扩围。

哈马斯同意释放10名被扣押人员

加沙停火谈判仍艰难

据新华社加沙7月9日电(记者黄泽民)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)9日晚发表声明说,哈马斯已同意释放10名被扣押人员,但加沙地带停火谈判目前面临困难。

声明说,为确保正在进行的停火谈判取得成功,哈马斯表现出了必要的灵活性,同意释放10名被扣押人员。核心问题仍在谈判中,其中优先事项包括援助物资进入加沙地带、以色列军队从加沙地带撤出,以及有关方面为永久停火提供切实保证。声明说,由于以色列的顽固态度,围绕这些问题的谈判目前非常艰难。

以色列外交部9日早些时候发表声明说,以外长萨尔当日表示,若以方与哈马斯达成临时停火协议,愿通过谈判实现加沙地带永久停火。

关注孕育知识 迎接世界人口日



7月10日,河北省邢台市南和区人民医院举办关爱新生儿主题活动,医务人员、孕产妇学校指导准爸爸学习新生儿护理。

2025年7月11日是第36个世界人口日。今年我国世界人口日的主题为“婚育幸福起点 爱与支持相伴”。/新华社发(张驰摄)

中国福利彩票 2025年7月10日

天天福彩

开奖公告

双色球 06 15 17 30 32 33 + 14
(2025078期)

快乐8 02 03 08 10 12 13 19
26 32 38 39 43 46 48
53 55 69 76 78 80
(2025181期)

福彩3D 8 8 6
(2025181期)

热烈祝贺佛山彩民喜中双色球第2024129期一等奖5注,每注奖金656万元,一等奖特别奖5注,每注奖金250万元,共为国家贡献税收906万元!

扶老 助残 救孤 济困
*数据以广东省福利彩票发行中心公告为准

上半年汽车产销首次双超1500万辆

均同比实现两位数增长,我国汽车产业活力持续释放

新华社北京7月10日电(记者唐诗凝)中国汽车工业协会10日发布的数据显示,2025年上半年我国汽车产销量首次双超1500万辆,均同比实现两位数增长,汽车产业活力持续释放。

具体来看,今年上半年,我国汽车产销量分别为1562.1万辆和1565.3万辆。其中,新能源汽车产销量分别为696.8万辆和693.7万辆,同比分别增长41.4%和40.3%,新能源汽车新车销量

达到汽车新车总销量的44.3%。

以旧换新政策持续显效,带动内需市场明显改善,对汽车整体增长起到重要支撑作用。1至6月,汽车国内销量达到1257万辆,同比增长11.7%。6月单月,汽车国内销量环比同比双增。

值得一提的是,6月单月,新能源汽车国内销量占乘用车国内销量比例超过二分之一,新能源商用车国内销量占商用车国内销量比例达到四分之一。

汽车出口继续保持增长。1

至6月,汽车出口308.3万辆,同比增长10.4%,其中新能源汽车出口增长迅速,达到106万辆,同比增长75.2%。

“展望下半年,‘两新’政策将继续有序实施,叠加企业新品供给持续丰富等,将有助于拉动汽车消费持续增长。”中汽协会副秘书长陈士华说,接下来需进一步规范市场竞争秩序,加强行业自律,强化政策引领与监督,助力行业健康平稳运行。

关于玺园2栋3栋4栋5栋6栋7栋建设工程规划许可证批前公示的公告

兹有佛山招商宝华房地产有限公司申报玺园2栋3栋4栋5栋6栋7栋变更规划方案。2025年7月11日至2025年7月21日,在佛山市自然资源局南海分局网站、玺园项目营销中心及施工大门进行批前公示,请利害关系人留意查看。如有任何意见可向佛山市自然资源局南海分局反映。同时,利害关系人依法享有申请听证的权利。如申请举行听证会的,应在公示期间向佛山市自然资源局南海分局提出申请。

佛山市自然资源局南海分局网址:(http://www.nanhai.gov.cn/fshnq/bmdh/scgldw/szryjnhf/wsgg/)

项目公示地点:项目营销中心及施工大门
项目地址:佛山市南海区桂城街道宝宜路2号
佛山市自然资源局南海分局地址:南海区桂城南海大道28号

意见反馈及收集联系电话:29238222

佛山市公源拍卖有限公司拍卖公告

受委托,我司定于2025年7月25日15:00整通过中国拍卖行业协会网络拍卖平台(网址:https://paimai.caa123.org.cn/index.html)(以下简称“中拍平台”)举行2025年第021期拍卖会,拍卖标的明细如下:

佛山市城北污泥深度脱水车间闲置资产一批。参考价:151850.00元,保证金:30000元。

一、展示时间:2025年7月21日和22日,电话提前预约。

二、保证金缴交截止时间:2025年7月24日17时(以银行到账时间为准),办理参拍手续截止时间:2025年7月24日17时,保证金缴款账号、具体参拍手续及标的物情况介绍详见上述中拍平台。

三、参拍资料送递地址:佛山市禅城区体育路48号佛山乐园内租售中心,黄生 13826109941。



中国·广东·香港·澳门 2025
China Guangdong | Hong Kong | Macao

激情全运会 活力大湾区

第十五届全国运动会组委会

